ROMPIGHIACCIO /| TRITAGHIACCIO

C€

ICE BREAKER / ICE CRUSHER
BRISE-GLACE / BROYEUR A GLACE

modello

RP1 ¢ RG1 ¢ RG2 ¢ RG3
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MOD. RP1

l] Rompighiaccio professionale, struttura realizzata in acciaio inox e in lega di alluminio. Studiato per grossi carichi di lavoro e
per spaccare grosse quantita di ghiaccio o frutta ghiacciata. Questa macchina & stata realizzata per dare la possibilita ad ogni
locale di poter preparare in brevissimo tempo qualsiasi tipo di cocktail o di guarnizione con ghiaccio spaccato. Equipaggiato
con motoriduttore potentissimo riesce a sviluppare una potenza di 1.200 Watt all'asse. Un pratico piattino salva-goccia permette
di inserire un bicchiere alla volta, oppure una vaschetta da 3 litri in acciaio inox per grosse quantita di ghiaccio.
Approvato con marchio CE.
Produzione 100 kg/ora.
Facile da pulire con griglia di protezione mani.
Vaschetta raccogli ghiaccio da 3 litri.
Piattino salva-goccia.

= Professional ice breaker, made of light alloy and stainless steel. It can take heavy work loads and big quantities of ice or flozen
fruits. This machine has been studied to give to all bars the opportunity to prepare in a short time every kind of cocktails or
dish garnishing with broken ice. Equipped with a very powerful gearmotor that develops 1,200 Watts on the axis. It is provided
with a drops-holder to insert one glass per time and a 3 liters stainless steel ice tray.
CE approval logo.
Production 100 kg per hour.
Easy to clean, with security grill to avoid injuring hands.
3 liters stainless tray.
Drops holder.

l] Brise-glace professionnel, en acier Inox et alliage léger. Etudié pour des gros charges de travail et pour broyer des grandes
quantités de glace et de fruit glacé. Cet appareil est parfait pour préparer toute sorte de cocktail ou de garniture avec glace
brisée. Equipé de moto-réducteur trés puissant de 1200W, et aussi d’un petit bassinet sauve-gouttes pour insérer une verre a
la fois et un récipient pour la glace en acier inox de 3 litres.
Approuvé par marque CE.
Production 100 kg / hr.
Facile a nettoyer, avec grille de sécurité contre les blessures.
Récipient pour glace de 3 litres en acier Inox.
Bassinet sauve-gouttes.

MOD RG1
l] Tritaghiaccio professionale, struttura in lega leggera e acciaio inox. Qusto prodotto rende il ghiaccio a scaglie ed é ideale per
la preparazione di granite, cocktail, per guarnizione di piatti, etc. Tramite un dispositivo automatico la macchina si accendera
solamente alla chiusura della leva.
Approvato con marchio CE.
Versione con motore 350 Watt a 1.400 giri/minuto.
Vaschetta raccogli ghiaccio in acciaio inox.
Lama speciale resistentissima.

i~ Professional ice crusher made of light alloy and stainless steel. This product breaks ice down into chips and is ideal for preparing
frozen cocktails, or for dish garnishing, etc. The machine turns on automatically only when the lever is in the shut position.
CE approval logo.

Version with 350 Watt motor and 1,400 RPMs.

Stainless steel ice collector tray.

High-resistance special blade.

Broyeur a glace professionnel en acier Inox et alliage 1éger. Ce produit brise la glace et c’est I'idéal pour la préparation des
cocktails glacés ou pour la garniture des plats. Cette machine s’allume automatiquement seulement lors que le levier est fermé.
Approuvé par marque CE.

Version avec moteur de 350Watt, de 1400 tours a la minute.
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Récipient de glace en acier Inox.
Lame spéciale a haute résistance.

MOD. RG2

Gruppo a lavorazione multipla composto da un tritaghiaccio e uno spremiagrumi. Ottimo per cocktail e bevande a base di succo
d'arancia. Struttura in lega leggera e acciaio inox. Ottimo per potenza e dimensioni, indispensabile per le cucine e bar. Studiato
per un veloce e pratico uso.

Approvato con marchio CE.

Vaschetta raccogli ghiaccio in acciaio inox.

Pigna spremente in acciaio inox estraibile e lavabile in lavastoviglie.

Motori potenti anche per grossi carichi di lavoro.

Multiple processor made of ice crusher and citrus juicer. Ideal for cocktails and orange-juice based drinks. Made of light alloy
and stainless steel, is excellent in terms of power and dimensions, for kitchens and bars alike. Designed for quick and easy
use.

CE approval logo.

Stainless steel ice-tray.

Removable stainless steel citrus reamer is machine washable.

Powerful motors for large work loads.

Groupe a fonctionnement multiple composé par brise-glace et presse-agrumes. Parfait pour cocktail et boissons a base de jus
d’orange. Structure en acier Inox et alliage léger. Optimale pour puissance et dimensions, indispensable pour les cuisines et
les caféteries. Projeté pour une utilisation facile et rapide.

Approuvé par marque CE.

Récipient de la glace en acier Inox.

Pressoir en acier inox amovible et lavable a la lave-vaisselle.

Moteurs trés puissants pour des gros charges de travail.

MOD. RG3

Gruppo a lavorazione multipla composto da un tritaghiaccio, uno spremiagrumi ed un frullatore. Ideale per qualita e quantita
assorbe un grosso carico di lavoro, una macchina molto compatta ideale per ogni tipo di bar.

Approvato con marchio CE.

Disponibile con bicchiere in acciaio inox da 1,5 litri per il frullatore.

Pigna spremente in acciaio inox estraibile e lavabile in lavastoviglie.

Motori potenti anche per grossi carichi di lavoro.

Multiple processor made up of ice-crusher, citrus juicer and blender. Ideal when quality and quantity are essential. Can take
heavy work loads. The machine is very compact and ideal for alla bars.

CE approval logo.

Available with 1.5 liters stainless steel jug for the blender.

Removable stainless steel citrus reamer is machine washable.

Power motors for heavy work loads.

Groupe de travail multiple compose par brise-glace, presse-agrumes, et batteur. Idéal quand qualité et quantité sont trés
importantes et pour des gros charges de travail. L’appareil est trés compact et parfait pour les caféteries.

Approuvé par marque CE.

Disponible avec verre de 1,5 litres en acier inox pour le batteur.

Pressoir en acier inox amovible et lavable a la lave-vaisselle.

Moteur tres puissant pour des gros charges de travail.
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RP ¢ RG

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA « DONNEES TECHNIQUES

MODELLO RP 1 RG 1 RG 2 RG 3
* Dimensioni A 225 A 450 A 510 A 510
* Dimensions A mm B 225 B 190 B 190 B 190
e Dimensions A C 470 C 260 C 350 C 550
¢ Potenza
* Power w 1200 350 350 500
® Puijssance
e Voltaggio
e Voltage 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230V /50 Hz 230V /50 Hz
® \oltage
* Giri
® Rounds rpm 120 1400 1400 1400
e Tours
¢ Peso netto
o Net weight Kg 85 8,5 10,5 16
e Poids net
¢ Peso lordo
e Gross weight Kg 9,5 9,5 115 17

e Poids brut






